# 宋承



萨格勒布迪纳摩 受一球/球半 切尔西

竞彩让球推荐:3、1

### 切尔西远征或难大胜

英超联赛上周刚刚安排了第一个 一周双赛,本周欧冠联赛接踵而至,对 于豪门球队来说,魔鬼赛程已经真正 来临。蓝军本赛季欧冠分组还算不 错,同组中意甲冠军AC米兰具备一 定实力,而克罗地亚的萨格勒布迪纳 摩和奥地利的莱比锡整体实力还是略 逊一筹,小组赛首轮切尔西做客萨格 勒布,图赫尔的球队想要取得一场大 胜并不容易。

关窗前切尔西还是做了两笔不错 的引援, 签下了巴萨前锋奥巴梅杨, 租 借了尤文后腰扎卡利亚,但两人能否 赶上周二晚上的比赛需要打上问号; 上赛季外租水晶宫和南安普敦有出色 发挥的加拉格尔和布罗亚留队,总体 来说切尔西的实力还是维持着不错的 水准,只不过刚刚结束阿布时代后,蓝 军看上去依然有些起伏。

本赛季联赛做客先后输给了利兹 联和南安普敦遭遇两连败,这在过去

可能是不可想象的,而上周末主场2 比1击败西汉姆联的比赛也是充满争 议,蓝军下半场被安东尼奥先进一球, 之后才由奇尔韦尔和哈弗茨完成逆 转,但进球后不到两分钟,斧头帮的绝 杀被VAR取消,或许你只能把这理解 为裁判在还此前切尔西和热刺比赛的 一些人情而已。

图赫尔也承认球队状态并不在 最佳,"很幸运VAR做出了对我们有 利的决定,我认为这是正确的决定, 我们希望扭转局面并保持住胜利。 他们在面对每支球队时都这么做,我 们很难创造出空间和机会:他们防守 站位很深,身体和体能都很好,我们 很难找到稳定的节奏。当你0比1落 后时,很难逆转,保持信心非常重

蓝军目前中后场两名主力,后腰 坎特和右后卫詹姆斯的缺席让球队整 体实力受到了一定影响,对阵西汉姆

联的比赛,图赫尔轮换了奇尔韦尔、若 日尼奥、芒特、哈弗茨和AZP,预计本 场欧冠的客场这些球员都能回到首 发,由于连续一周双赛,图赫尔势必要 考虑对阵容做一定的轮换, 周末回到 联赛还有做客农场主的西伦敦德比大 战,紧接着就是欧冠第二轮小组赛和 萨尔茨堡的比赛。

萨格勒布迪纳摩是欧冠常客,本 赛季资格赛淘汰博德闪耀晋级,而上 赛季最后一轮资格赛不敌谢里夫降级 打欧联,他们也紧随西汉姆联身后拿 到了小组第二,和欧冠小组第三的淘 汰赛附加赛中, 萨格勒布主场还曾1 比0击败了塞维利亚,只可惜做客1比 3输球才出局。这支克罗地亚球队有 着非常丰富的欧战经验,前锋奥尔西 奇和佩特科维奇这几年也经常能够在 欧战中有所斩获。

从数据来看,本场比赛给了切尔 西让1.25的数据,这没有太大问题,但 结合切尔西遭遇密集赛程加上阵容并 不稳定,我认为蓝军想要做客大胜有 很大难度,本场比赛看好萨格勒布少 输当赢,竞彩稳妥推荐让胜平,参考比 分0比1、1比1。



### 亚特兰大客场取胜

今天我们选择1场意甲、1场英冠 和1场葡超比赛进行推荐。

#### 蒙扎VS亚特兰大 09-06 00:30 推荐:负

开局4连败的升班马蒙扎似乎还 要再挣扎一段时间,此役面对亚特兰 大他们即使主场作战,也很难结束连

前四轮比赛,蒙扎主场以1比2的 同样比分输给都灵和乌迪内斯,客场 0比4负于那不勒斯、0比3不敌罗马, 作为上赛季意乙的第四名,蒙扎整体 实力有限,且目前还没有找到意甲的 比赛节奏。而亚特兰大则是3胜1平 保持不败,客场2比0击败桑普多利 亚、1比0赢下维罗纳,主场1比1战平 AC米兰、3比1轻取都灵。4场比赛只 丢2球,与蒙扎的11球形成了非常鲜 明的对比。

此役双方实力有明显差距,亚盘 也给出受一球的深盘,亚特兰大客胜 悬念不大。以亚特兰大的风格,高赔 建议选择受让球负

### 米德尔斯堡 VS 桑德兰 09-06 03:00 推荐:让球平

桑德兰终于从英甲"杀回来"了。 这支绰号"黑猫"的英国传统强队已经 远离大家视线有一段时间了,此番回 到英冠在前七轮还是展现出了不错的 战斗能力

7轮过后,桑德兰3胜2平2负拿 到11分暂列第八。客场3比2击败布 里斯托、1比()赢下斯托克城,上轮主 场3比()痛击罗瑟汉姆都是不错的成 绩。仅有的2场失利是客场1比2负 于谢菲联和主场()比1不敌诺维奇,这 两场失利完全是在可接受范围内。

而米德尔斯堡1胜3平3负成绩 不佳,主要是客场1平3负拖了后腿。 上赛季,米堡最终排名第七,与升级附 加赛擦肩而过,其主场14胜2平7负 和富勒姆并列主场取胜最多的球队。

往绩方面,米堡在主场对阵桑德兰 有非常明显的优势。结合两队本赛季 的主客场表现和亚盘欧赔走势,此役建 议首选让球平,有条件的话补防平局。

### 沙维什VS里奥阿维 09-06 04:15 推荐:平/让球平

这是一场葡超升班马之间的对 话,由于上轮两队均爆冷战胜强敌,给 本无太大看点的本场比赛增添了一些

上轮比赛,沙维什客场2比0击败 葡萄牙体育,新赛季2胜1平1负,尤 其是两个客场都取得胜利让人眼前一 亮。而同样是刚刚回归葡超的里奥阿 维在前三轮都不胜的情况下,上轮主 场 3 比 1 力挫波尔图让人大跌眼镜。 而且,他们的三个进球都是在上半 完成的,波尔图只是在补时阶段打进 了挽回颜面的一球。

两队上赛季在葡甲两回合交锋各 自在主场取胜,那也是沙维什在双方 近10次交锋中唯一的胜利。自1997 年以来,沙维什在各项赛事主场对阵 里奥阿维的成绩是1胜6平1负。此役 亚盘初盘给出平手低水, 欧赔主胜初 赔高达2.5,综合考虑之下,双选平和让 球平是相对性价比更高的选择。

## 谢勤德

米德尔斯堡 半一 桑德兰

竞彩不让球推荐:3

### 米堡力克升班马止颓

周二凌晨,英冠比赛继续进行,届 时米德尔斯堡将坐镇主场迎战桑德 兰。两队近期状态都不甚理想,不过米 德尔斯堡往绩占据绝对上风,加上球队 联赛至今主场保持不败之身,米德尔斯 堡本轮主场出击值得看高一线。

米德尔斯堡本赛季联赛起步并 不顺利,他们直至第6轮才打开了胜 利之门,目前只有6分在手而排名倒 数之列,比起上赛季明显退步不小。 要知道,米德尔斯堡上赛季排名英冠 第7位,只差一点就能进入冲击英超

资格的附加赛。有利的是,米德尔斯 堡的主场表现还是比较稳定的,他们 上赛季联赛主场胜率达到60.87%,与 最终如愿获得升级资格的富勒姆并 列第一,球队本赛季头3轮联赛主场 也能保持不败,上轮主场还凭借麦克 格里和科洛克二人先后建功,从而斩 获了联赛首胜。对于整体实力不俗 的米德尔斯堡来说, 当下最重要的肯 定是尽快实现反弹,他们是役坐镇主 场面对升班马桑德兰正是一个大好 时机。

的整体实力早已今非昔比,球队本赛 季在联赛方面的表现也是时好时坏, 显然还需要时间来重新适应英冠赛 场的节奏。而且桑德兰最近6次对 阵米德尔斯堡只有1平5负处于绝对 劣势, 当中3次出征更是颗粒无收全 数落败,他们此番未战已经先输一 半。另外,桑德兰近6仗各项赛事每 隔一场就会出现一次失利,按照这样 的规律来看,他们本轮出征将会空手

桑德兰上赛季是通过升级附加

赛才幸运重返英冠的,老实说,他们

在此情况下,数据对于米堡的支 持相当足够,本场看好米堡能够取胜 止颓。



#### 瓦拉多利德 平半 阿尔梅里亚

竞彩不让球推荐:1、0

## 瓦拉多利德机构支持力度不够

西甲联赛正如火如荼地进行中, 今天为大家推荐和分析第五轮最后 开球的比赛,瓦拉多利德对阵阿尔梅 里亚。两支球队上赛季都在西乙联 赛,这两支球队都是81分结束了上 赛季,阿尔梅里亚凭借着净胜球的关 系拿到了联赛第一名,以冠军身份冲 到西甲联赛。新赛季西甲联赛打到 现在的状态来看,确实是阿尔梅里亚 更好一些。首轮比赛阿尔梅里亚就 给皇马一个小小的下马威,1比2的 比分比较遗憾地输给了皇马。随后 的比赛客场战平埃尔切,主场战胜塞 维利亚,尤其是这一场胜利是非常提 振士气的。新赛季球队的引援动作 并不小,当然最大的一笔交易只有 1000万欧元,球队还需要进行一些磨 合与实验才能确定是不是能够留在 西甲联赛。

作为大罗的球队,瓦拉多利德早 早就吸引了眼球。这一次在转会窗口 的动作明显小了很多,看来作为老板, 大罗的名气和吸引力远不如球员时期 啊。新赛季至今球队拿出了1平2负 的表现,但是看一看赛程也觉得好像 情有可原,面对新赛季状态不错的比 利亚雷亚尔与巴塞罗那,一共丢掉7 个球,瓦拉多利德好像能做的事情并 不多。两队上赛季的两回合交手阿尔 梅里亚占尽了优势,在主场他们先丢 一球,随着红牌的产生比赛局势被扭 转,最终3比1战胜了瓦拉多利德。第

二回合比赛最后时刻阿尔梅里亚的绝 平进球让瓦拉多利德无奈拿到了一场 平局。从比赛的过程来看,上赛季确 实是阿尔梅里亚拿到了更多的主动 权,再加上球队新赛季进行了不小的 引援动作,似乎可以期待一下之后的 比赛,作为升班马的阿尔梅里亚会有 什么表现。

指数来看,本场比赛给到了主 队-0.25的支持,这样的支持很微弱, 也就是在有着主场因素的情况下给出 来的,实力以及状态已经是阿尔梅里 亚更胜一筹了,这样的支持度也比较 符合两队的真实情况。结合上赛季阿 尔梅里亚的全面领先,本场比赛推荐 客队不败。

沃特福德,这亦是球队刚刚在新赛季

的主场力克斯旺西之后,状态方面接



蒙扎 受一球 亚特兰大

竞彩让球推荐:3

米德尔斯堡 半一 桑德兰

竞彩不让球推荐:3

### 蒙扎主场开斋

### 蒙扎VS亚特兰大

升班马蒙扎在升级后的4轮联 不锐、守不稳的问题突出。亚特兰大 上轮联赛主场3比1力克都灵,虽然 轮联赛中亚特兰大取得3胜1平的不 之下恐难出。 败走势,尤以球队在防守方面,4轮 联赛仅失2球的表现较上赛季有明 米德尔斯堡VS桑德兰 显改善,亚特兰大专心联赛后成绩提

升明显。本场比赛欧洲平均赔率给 出 5.487、4.235、1.584 的数据, 三组数 赛并未有亮点,两个客场落败于传统 据初盘给出的水平拉开差距明显,主 队本赛季以升班马重回英冠联赛初 强大罗马和那不勒斯尚能说得过去, 胜指数在后市的调整中有明显的小 期的表现不俗。本场比赛欧洲平均 但两个主场面对老油条的乌迪内斯 幅度下滑,对位的客胜指数在后市的 赔率给出1.764、3.589、4.496的数据, 和都灵都是败下阵来,这支升班马攻 调整中有小幅度的拉高,居中的平赔 三组数据之间整体分布区间狭窄,主 指数在后市的调整中协调性的出现 胜指数在后市的调整中出现小幅度 小幅度的下滑。盘口方面给出主受 这是球队新赛季的主场首胜,但前4 让一球的中高水上盘,上盘浅让高水 后市的调整中有小幅度的拉高,居中

米德尔斯堡上轮联赛客场不敌 值得看高一线。

连的低迷走势,球队上赛季英冠第7 名,但在赛季初期明显有些慢热。桑 德兰上轮联赛主场力克罗瑟汉姆拿 到球队新赛季的第3场比赛胜利,球 的上下震荡之势,对位的客胜指数在 的平赔指数在后市的调整中出现震 荡的幅度不大。盘口方面给出主让 半一的高水上盘搭配,盘面深开高水